6. ZESTAWIENIE ROBOT ROZBIORKOWYCH

e Kraweznik betonowy 15x30:
20+4+13+37+14+20+38.5+45+15+23+13+28+27+9=306.50mb

* Obrzeze betonowe:

18+50+45+52+5.7+70+31+14+14+17+90= 406.70mb

e Ptyty betonowe 50x50 (z6tte):

2.8*%1+3*2.5+9%0.5+2.5*%1.5=18.55m2

e Chodnik z kostki brukowej ,,Holland”:
18*15+15*4+6*3.2+5*4+0.5*6*4+14*7+23.5*3.5+15.5*1.2+5*1.5=587.55m2
e Chodnik z kostki brukowej ,,Uni Stone”:

18*1.5+11*3.5+37*1.5=121m2

e Droga/plac manewrowy z kostki brukowe;j ,,Holland”:

5.5%39=214.50m2

e Droga/ plac manewrowy z kostki brukowej ,Behaton”:
55*%16+34*5.7+5%2+2.5%6.5+9*7+2*(0.5*7*7)+7.7*32=1458.45m2

* Nawierzchnia z trylinki:

20*6.5+3*13+16*10+5*10=379.0m2

* Nawierzchnia asfaltowa gr.5cm na podbudowie z trylinki:

45*5=225m?2

* Ptyty zelbetonowe, drogowe typu ,MON":
110*40+6*20+12*12+57*15+10*6+50*52+8*15+95*20+20*15+30*8+51*15=11504m2
e Ptyty betonowe 0,8x1,0m:

24*11=264m?2

* Place manewrowe/parkingi o nawierzchni betonowej, monolitycznej:
8*30+47*10+20*7+6*26+5*14+423*9+6*7+54%12+22*24+18*7+18*2+3*54+8*3.6=
2853.80m2

* Plac manewrowy/parking z belek betonowych 2,5x0,25m:

40*17=680m2



